

Титульний аркуш

09.09.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

01/738

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Генеральний директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Майстренко О.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

**Проміжний звіт
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ
КОМБІНАТ" (00383372)
за 1 квартал 2024 року**

Рішення про затвердження проміжного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 26.08.2024, Затвердити Проміжний звіт ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" за 1 квартал 2024 року.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації:

Проміжну інформацію розміщено на власному вебсайті емітента

<http://www.dkpk.dp.ua/>

(URL-адреса вебсайту)

09.09.2024

(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (далі - ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", Емітент, Товариство) є приватним акціонерним товариством та відповідно до статті 1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" є підприємством, що становить суспільний інтерес.

До складу Проміжного звіту Емітента не включені наступні форми з таких причин: в Розділі I "Загальна інформація" відсутні таблиці з інформацією щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення, та щодо всіх осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента, оскільки Емітент не реєстрував випуски інших цінних паперів, крім випуску простих іменних акцій, не розміщував боргових цінних паперів та не здійснює забезпечення випусків боргових цінних паперів; також у цьому розділі відсутні форми "Інформація про рейтингове агентство" - у звітному періоді Емітент не користувався послугами рейтингового агентства; відсутня таблиця "Участь в інших юридичних особах" у зв'язку з тим, що станом на звітну дату Товариство не володіє акціями (частками, паями) інших юридичних осіб; "Відокремлені підрозділи" - Товариство не має філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів.

У частині 1 "Цінні папери" Розділу II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів" відсутні форми: "Інформація про облігації", "Інформація про інші цінні папери", "Інформація про деривативні цінні папери", "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів", "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)", "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" - у зв'язку з тим, що Емітент не реєстрував випуски інших цінних паперів, крім випуску простих іменних акцій; "Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" - за звітний період викупу власних акцій, продажу або анулювання раніше викуплених або іншим чином набутих Товариством власних акцій не відбувалося; "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу" - станом на звітну дату працівники Товариства не володіли акціями Товариства у розмірі понад 0,1% розміру статутного капіталу; "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" - в звітному періоді обмеження щодо обігу акцій Товариства, у тому числі й накладені рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні; також діючою редакцією статуту Товариства не передбачено переважне право акціонерів на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до відчуження (у т.ч. продажу) третій особі.

У розділі III "Фінансова інформація" у частині 1 "Проміжна фінансова звітність" відсутні форми проміжної фінансової звітності, а наведено лише URL-адресу вебсайту Товариства, за якою розміщено проміжну фінансову звітність, у зв'язку з тим, що Додатком 10 до "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, передбачено лише зазначення URL-адреса вебсайту, за якою розміщено проміжну фінансову звітність.

Також до складу Проміжного звіту не включено частину 2 "Звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності" розділу III "Фінансова інформація" оскільки огляд проміжної фінансової звітності за 1 квартал 2024 року суб'єктом аудиторської діяльності не проводився (відповідно до законодавства обов'язковим є аудит річної фінансової звітності).

У розділі III "Фінансова інформація" відсутня частина 4 "Значні правочини та правочини із заінтересованістю" у зв'язку з тим, що у звітному періоді Емітентом не вчинялось значних правочинів та не приймалось рішень про надання згоди на вчинення таких правочинів; також не вчинялось значних правочинів, рішення про надання згоди на вчинення яких було прийнято раніше; не вчинялось правочинів із заінтересованістю та не приймалось рішень про надання згоди на вчинення таких правочинів; не вчинялось правочинів із заінтересованістю, що були фактично вчинені у звітному періоді, але рішення про надання згоди на вчинення яких було прийняте раніше; а також у звітному періоді не приймалось рішень про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Примітка до Таблиць "Інформація щодо посадових осіб", "Інформація щодо корпоративного секретаря", "Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи" частини 2 "Органи управління та

посадові особи. Організаційна структура" Розділу I "Загальна інформація": у зв'язку з відсутністю згоди посадових осіб Товариства на розкриття інформації про РНОКПП та УНЗР ця інформація не зазначена у Проміжному звіті, що підлягає розміщенню на вебсайті Товариства.

Примітка до Таблиці "Судові справи" Розділу I "Загальна інформація": по зазначеній справі продовжується процес товарознавчої експертизи за справою. Змін в оцінці ймовірності позитивного рішення на користь компаній не відбулось.

Примітка до Таблиці "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" Розділу I "Загальна інформація": в таблиці відсутня інформація про номер ліцензії на придбання, зберігання, використання, знищення, ввезення на територію України прекурсорів оскільки ця ліцензія отримана Емітентом у 2020 році в електронному вигляді та про номер ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою: сестринська справа, оскільки ця ліцензія отримана Емітентом у 2018 році також в електронному вигляді.

Примітка до Частини "Інформація про осіб, послугами яких користується особа" Розділу I "Загальна інформація": У звітному періоді АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) відповідно до зазначеної ліцензії. Крім того, у звітному періоді АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного медичного страхування (безперервного страхування здоров'я) відповідно до ліцензії АВ № 533010* від 02.04.2010, виданої Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України*.

* Зазначено реквізити ліцензій станом на 31.03.2024. Станом на дату складання цього звіту зазначені ліцензії анульовано у зв'язку із переоформленням ліцензій на підставі пункту 17 Розділу XV Закону України "Про страхування" та пункту 7 додатку 3 до Постанови НБУ № 199.

Примітка до Таблиці "Уточнення щодо наявності обмежень за акціями" частини 1 "Цінні папери" Розділу II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів": загальна кількість голосуючих акцій 512628548 шт., що складає 99,12 % від загальної кількості акцій. Голосуючі акції, право голосу за якими обмежено, у тому числі й за рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні. Голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні. Кількість акцій, які не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах Товариства складає 4542688 штук. Причина наявності таких акцій: власники 4542688 акцій не уклали з обраною Емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свої рахунки у цінних паперах, відкриті в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до пункту 10 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI від 06.07.2012 акції таких власників (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

Примітка до частини 1 "Проміжна фінансова звітність" розділу III "Фінансова інформація": в цій частині зазначено URL-адреса вебсайту ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", за якою розміщено проміжну фінансову звітність за 1 квартал 2024 року, що закінчився 31 березня 2024 року. Відповідно до пункту 5 статті 12.1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" підприємства, які повинні складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ 1 квартал 2024 року ще не опубліковано, і процес подання фінансової звітності за 1 квартал 2024 року в єдиному електронному форматі ще не ініційовано. Керівництво ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" планує підготувати звіт у форматі iXBRL та подати його протягом 2024 року. Виходячи з вищенаведеного, станом на дату складання цього проміжного звіту Товариство не має можливості розкрити фінансову звітність відповідно до пункту 21 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608. Проміжну фінансову звітність за 1 квартал 2024 року, що закінчився 31 березня 2024 року, не перевірено суб'єктом аудиторської діяльності (відповідно до законодавства обов'язковим є аудит річної фінансової звітності).

Зміст до проміжного звіту

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Цінні папери

III. Фінансова інформація

1. Проміжна фінансова звітність
3. Твердження щодо проміжної інформації

IV. Нефінансова інформація

1. Проміжний звіт керівництва

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"
2	Скорочене найменування	ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00383372
4	Дата державної реєстрації	25.06.1991
5	Місцезнаходження	51650, Україна, Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, смт. Дніпровське, вул. Чумацька, буд.11
6	Адреса для листування	
7	Особа, яка розкриває інформацію	V Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	V Так Ні
9	Категорія підприємства	V Велике Середнє Мале Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	secretar@dkpk.dp.ua
11	Адреса вебсайту	http://dkpk.dp.ua/
12	Номер телефону	(05658) 47111
13	Статутний капітал, грн	129292809
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	696
17	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	10.62 - Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів (основний) 10.91 - Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах 35.11 - Виробництво електроенергії
18	Структура управління особи	V Однорівнева Дворівнева Інше

Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код	14305909

	юридичної особи	
	IBAN	UA873808050000000026004583855
	Валюта рахунку	гривня
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA523808050000000026005583876USD
	Валюта рахунку	USD
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419UAN
	Валюта рахунку	гривня
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419EUR
	Валюта рахунку	EUR
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419USD
	Валюта рахунку	USD
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35810511
	IBAN	UA633805820000026003020303694
	Валюта рахунку	мульти-валютний
7	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA803808050000000026008583873EUR
	Валюта рахунку	EUR
8	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA423808050000000026007586718GBP
	Валюта рахунку	GBP
9	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909

IBAN	UA433808050000000002604275159UAH
Валюта рахунку	UAH

Судові справи:

№ з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	№910/2970/22 04.04.2022	Господарський суд м. Києва	Позивачі: 1) Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна"2) Приватне акціонерне товариство "Дніпровський Крохмалепатоковий комбінат" 3) Приватне акціонерне товариство "Інтеркорн Корн Просесінг Індастрі"	Антимонопольний комітет України	д/н	Про визнання недійсним Рішення АМКУ №694 від 21.12.21 в справі 126-26.13/75-20 (розмір 47 458 400,00 грн.).	Постан.Північного апеляційн.госпо д.суду від 08.08.2023 по справі № 910/2970/22 про залиш. без задоволення апеляц.скарги АМКУ та залиш.ухвали Господарс.суду м.Києва від 04.05.2023-без змін і справу повернуто до Господарс.суду м.Києва. Продовжується проц

Штрафні санкції щодо особи:

№ з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Податкове повідомлення-рішення № 0008490411 05.01.2024	ГУ ДПС у Дніпропетровській області	Штрафна (фінансова) санкція у сумі 24795,25 грн	Зниження податку на прибуток (пп.140.4.4. п.140.4 ст.140, п.п.134.1.1 п.134.1. ст.134, п.135.1 ст. 135, п.136.1 ст.136, п.137.1 ст.137 Податкового Кодексу України від 02.12.2010 № 2275-VI (зі змінами та доповненнями))	Погашено за рахунок наявної переоплати з податку на прибуток

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори акціонерів	Акціонери Товариства	Відповідно до статті 41 Закону України "Про акціонерні товариства" у загальних зборах акціонерного товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 23 годину робочого дня за два робочі дні до дня проведення таких зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.
2	Наглядова рада	Кількісний склад Наглядової ради становить 3 (три) особи. Наглядова рада складається з Голови Наглядової ради та двох членів Наглядової ради. Комітети у складі Наглядової ради не створювалися.	Голова Наглядової ради (представник акціонера) - Переверзева Тетяна Миколаївна; Член Наглядової ради (представник акціонера) - Скрипник Оксана Олександрівна; Член Наглядової ради (акціонер) - Вдовиченко Олександр Григорович.
3	Дирекція	Кількісний склад Дирекції становить 3 (три) особи. Дирекція складається з Генерального директора та двох членів Дирекції.	Генеральний директор - Майстренко Олександр Володимирович; член Дирекції - Хрієнко Віктор Михайлович; член Дирекції - Маслова Олена Станіславівна.

Інформація щодо посадових осіб

Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради (представник акціонера)	Переверзева Тетяна Миколаївна			1976	вища	25	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" 38307757 Директор фінансовий; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, Голова Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради (представник акціонера)	Скрипник Оксана Олександрівна			1977	вища	27	Товариство з обмеженою відповідальністю "Торговий дім "Інтерстарч Україна" 37847777 Економіст з фінансової роботи; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, член Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради (акціонер)	Вдовиченко Олександр Григорович			1967	вища	40	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" 38307757 Комерційний директор; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, член Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Генеральний директор	Майстренко Олександр Володимирович			1965	вища	40	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 член Наглядової ради, Генеральний директор	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні
2	Член Дирекції - в.о. головного інженера	Хрієнко Віктор Михайлович			1960	вища	44	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 Головний енергетик, в.о. головного інженера, член Дирекції	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні
3	Член Дирекції - Директор з виробництва	Маслова Олена Станіславівна			1966	вища	35	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 начальник виробничого відділу, головний технолог, Директор з виробництва, член Дирекції	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні

Інші посадові особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

1	Головний бухгалтер	Цимбал Тамара Григорівна			1963	вища	45	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 Член Дирекції - головний бухгалтер	06.03.2008 Призначена на строк - без обмеження терміну	Ні
---	--------------------	-----------------------------	--	--	------	------	----	---	---	----

Інформація щодо корпоративного секретаря

Дата призначення на посаду	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини	Контактні дані (телефон та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)
1	2	3	4	5	6	7	8
13.03.2024	Галушкіна Яніна Борисівна			27	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ "УНІВЕРСАЛЬНИЙ ПРАВОВИЙ РАДНИК" 38391110 юрист	Ні	(067)723-56-34 galushkina.pravradnik@gmail.com

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Голова Наглядової ради	Переверзева Тетяна Миколаївна			0	0	0	0
2	Член Наглядової ради	Скрипник Оксана Олександрівна			0	0	0	0
3	Член Наглядової ради	Вдовиченко Олександр Григорович			246	0,000047	246	0
4	Генеральний директор	Майстренко Олександр Володимирович			0	0	0	0
5	Член Дирекції - в.о. головного інженера	Хрієнко Віктор Михайлович			0	0	0	0
6	Член Дирекції - Директор з виробництва	Маслова Олена Станіславівна			8 586	0,00166	8 586	0
7	Головний бухгалтер	Цимбал Тамара Григорівна			0	0	0	0
8	Корпоративний секретар	Галушкіна Яніна Борисівна			0	0	0	0

Організаційна структура

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/ms/Pov_MS_01012024.pdf

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/ms/Pov_MS_14032024.pdf

3. Структура власності

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2024/Pov_PS_01052024.pdf

4. Опис господарської та фінансової діяльності

1) належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання;

Товариство не входить до будь-яких об'єднань підприємств.

2) спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності;

У звітному періоді ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" не проводило спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами.

3) опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо);

Фінансова звітність Товариства за період, що закінчився 31.03.2024 складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), затверджених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), є звітністю загального призначення та стосується лише одного суб'єкта господарювання. Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною вартістю, за виключенням запасів, які відображені за найнижчою з двох оцінок - собівартістю або чистою вартістю реалізації. Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою Товариства. Вся фінансова інформація, представлена в українських гривнях, округляється до найближчої тисячі ("тис. грн"), якщо не вказано інше. Фінансова звітність підготовлена виходячи з припущення, що Товариство буде продовжувати свою діяльність в осяжному майбутньому, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань у ході звичайної діяльності.

Основні засоби

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, які утримуються з метою використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг, для надання в оренду або для адміністративних цілей, і очікується, що вони будуть використовуватися протягом більше одного періоду. Одиницею обліку основних засобів та інших необоротних матеріальних активів є інвентарний об'єкт. Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи, які відповідають критеріям визнання активу, при введенні в експлуатацію обліковуються за первісною вартістю (собівартістю), яка до такого введення в експлуатацію формується та накопичується на рахунках капітальних інвестицій. Первісна вартість основних засобів оцінюється виходячи з фактичних витрат на їх придбання, які включають: - покупну ціну, у тому числі податки, що не відшкодовуються, та - будь-які витрати, безпосередньо пов'язані з приведенням активу в робочий стан і місця для його використання. Крім того, суттєві позикові витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом основного кваліфікованого активу, капіталізуються як частина вартості активу. Товариство обліковує у складі незавершеного виробництва аванси видані на придбання та модернізацію необоротних активів без ПДВ. Капіталізація витрат на створення об'єкту основних засобів та інших необоротних матеріальних активів припиняється у момент, коли відповідний об'єкт знаходиться у місці призначення та стані, необхідному для його використання із запланованою метою. Таким моментом є дата фактичного завершення створення активу, на яку Товариство вводить відповідний актив в експлуатацію. Основні засоби відображаються у фінансовій звітності після їх первісного визнання за первісною вартістю (собівартістю) за мінусом накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності. Для нарахування амортизації застосовується пряmlinійний метод для всіх об'єктів основних засобів. Річна сума амортизації визначається діленням первісної вартості на строк корисного використання об'єкта основних засобів. Строк корисної експлуатації об'єкта основних засобів визначається по окремих одиницях, з урахуванням характеру активу та пов'язаної з ним

господарської діяльності. При визначенні строку корисного використання активу враховуються такі чинники: - очікуваний термін використання активу; - очікуваний фізичний знос; - технічне виснаження, що виникає в результаті змін або покращень у виробництві або внаслідок зміни ринкового попиту, - юридичні або аналогічні обмеження використання активу, такі як термін дії відповідної оренди.

Орієнтовні строки корисного використання основних засобів Товариства:

Будівлі та споруди: від 15 до 30 років

Машини та обладнання: від 5 до 20 років

Транспорт: від 5 до 10 років

Інструменти, прибори, інвентар: від 4 до 7 років

Ліквідаційна вартість прирівнюється до 0,00 грн. Визнання об'єкта основних засобів активом припиняється у разі його вибуття або якщо не очікуються майбутні економічні вигоди від його використання.

Запаси

Запаси - це активи, які утримуються для продажу у звичайному ході діяльності, перебувають у процесі виробництва для такого продажу або існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг. Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування. Придбані (отримані) або вироблені запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю. Вартість запасів є еквівалентом їх ціни при оплаті на дату визнання. У разі відстрочення платежу за придбані запаси, Товариство визнає такі запаси у складі активів у сумі їх справедливої вартості. Відсотки, нараховані на умовах відстрочення платежу, не підлягають включенню до собівартості оприбуткованих запасів.

Первісною вартістю запасів, які придбані за плату, є собівартість запасів, яка складається із:

- вартості придбаних запасів за винятком непрямих податків;
- суми ввізного мита;
- суми непрямих податків, пов'язаних з таким придбанням, які не підлягають відшкодуванню;
- транспортно-заготівельних витрат;
- інших витрат, пов'язаних із придбанням запасів та доведенням їх до стану та місця, у якому вони придатні до використання у запланованих цілях.

На дату балансу запаси оцінюються за найменшою із двох величин: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. При вибутті запасів, відпуску у виробництво, продажу та іншому вибутті, вони оцінюються на основі методу FIFO, враховуючи місця зберігання, та характеристики запасів.

Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів, які передані в експлуатацію, списується (100% вартості) з балансу з подальшою організацією їх оперативного кількісного обліку протягом строку їх фактичного використання за місцями експлуатації та матеріально-відповідальними особами.

Фінансові активи

Фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю, згодом оцінюються з використанням методу ефективної процентної ставки, також до них застосовуються вимоги щодо знецінення. Прибутки або збитки визнаються в прибутку чи збитку в разі припинення визнання активу, його модифікації або знецінення. До категорії фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, відноситься торгівельна дебіторська заборгованість.

Товариство оцінює боргові інструменти за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, якщо виконуються обидві наступні умови:

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є як отримання передбачених договором грошових потоків, так і продаж фінансових активів;
- договірні умови фінансового активу обумовлюють отримання в зазначені дати грошових потоків, які є виключно платежами в рахунок основної суми боргу та відсотків на непогашену частину основної суми боргу.

За такими фінансовими інструментами відсотковий дохід, переоцінка валютних курсів та збитки від знецінення або відновлення таких збитків визнаються в звіті про прибуток або збиток і розраховуються таким же чином, як і в випадку фінансових активів, які оцінюються за справедливою вартістю. Решта зміни справедливої вартості визнаються у складі іншого сукупного доходу. При припиненні визнання накопичена сума змін справедливої вартості, визнана у складі іншого сукупного доходу, перекласифіковується в чистий прибуток або збиток.

Оцінки знецінення (зменшення корисності) застосовуються до боргових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю та за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. Для оцінки

знецінення фінансових активів розраховуються очікувані кредитні збитки на підставі коефіцієнту збитку (коефіцієнт ECL), який застосовується до групи активів.

Загальна сукупність елементів дебіторської заборгованості об'єднується в групи дебіторської заборгованості за схожими характеристиками кредитного ризику. Характеристиками кредитного ризику дебіторської заборгованості є перевищення строків погашення дебіторської заборгованості.

Товариство використовує матрицю оціночних резервів, спираючись на свій минулий досвід, застосовує коефіцієнти збитків які розраховані з застосуванням індексу інфляції до відповідної групи дебіторської заборгованості, яка об'єднана за ознаками.

Розмір кредитного ризику визначається як добуток суми дебіторської заборгованості відповідної групи та коефіцієнту збитку (коефіцієнт ECL).

Детальний опис облікової політики та облікових оцінок, використаних при складанні фінансової звітності за період, що закінчився 31.03.2024, подано у примітках до цієї фінансової звітності.

4) опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності;

Фінансування Товариства здійснюється за рахунок власних коштів та прибутків. Робочий капітал Товариства у звітному періоді відповідав поточним потребам діяльності.

5) опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік;

В 1 кварталі 2024 року витрати на дослідження та розробки склали 1 250,0 тис. грн. На 2 квартал 2024 рік заплановані аналогічні суми витрат.

За 1 кварталі 2024 року дослідницькою групою опрацьовувалися наступні завдання:

Синтез модифікованого кукурудзяного крохмалю АХА306 (ацетильований дикрохмаль адипат) з поліпшеними властивостями. Результати: встановлено вплив розгалужень амілопектину та вмісту амілози на кінцеву якість модифікованого крохмалю й виокремлено оптимальні значення молекулярних властивостей сировини; опрацьовано необхідне дозування окисника, оцтового ангідриду й концентрацію адипінової кислоти в змішаному ангідриді для наближення показників якості до комерційних зразків Roquette Clearam CH4020.

Опрацювання методів виробництва холодно-набухаючого модифікованого крохмалю АХА306 CWS. Результати: досліджено вміст добавок, що впливають на вальцеве сушіння модифікованого крохмалю й опрацьовано вплив дозування ключових компонентів (натрій ацетат, пероксид водню) на процеси прежелатинізації;

Подальше вдосконалення методів виробництва холодно-набухаючого амілопектинового крохмалю з використанням розпилювальних сушарок.

Планові завдання на подальший 2024 з розроблення нових продуктів та методів аналізу включають: опрацювання синтезу октенілсукцинованого крохмалю E1450 з фокусом на практичне застосування технології та розроблення нових версій емульгаторів для завантаження розпилювальних сушарок; опрацювання практичних методів отримання (резистентних) мальтодекстринів з низьким ДЕ; подальше вдосконалення методів виробництва ацетильованого дикрохмальадипату та його холодно-набухаючої версії; оптимізації синтезу інгібованого крохмалю з отриманням продуктів близьких до зразків Claria (Tate&Lyle); подальше розроблення біотехнології виробництва агробіопрепаратів із максимальним залученням кукурудзяного екстракту, мезги та відходів виробництва; розроблення методу хроматографічного аналізу МОН (mineral oil hydrocarbons) у продуктах виробництва; розроблення високочутливих методів аналізу домішок, що надають неприємний запах сиропам; продовження аналітичної програми з дослідження крохмалю кукурудзяного зерна та ін.

б) інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи:

опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа;

Основними видами діяльності Товариства є надання послуг з переробки давальницької сировини (кукурудзи), а також випуск крохмалепатокової продукції з власної сировини. Основні види продукції Товариства є крохмаль кукурудзяний, патока, глютен сухий. Перспективність виробництва зазначених видів продукції визначається можливим майбутнім розширенням способів їх використання в харчовій, целюлозно-паперовій, фармацевтичній, текстильній та інших галузях.

Основною галуззю-споживачем крохмалевої продукції в Україні залишається харчова промисловість.

обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі);

У звітному періоді продукція вироблялась тільки з давальницької сировини.

№ з/п Основні види продукції* Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції
у натуральній формі (тонн) у грошовій формі (тис. грн) у натуральній формі (тонн) у грошовій формі
(тис. грн)

1	2	3	4	6	7
1	Патока (послуги з переробки)	10 462,000	68 599,7	10 462,000	68 599,7
2	Крохмаль (послуги з переробки)	26 092,533	168 353,8	26 092,533	168 353,8
3	Корма (послуги з переробки)	10 555,865	51 820,6	10 555,865	51 820,6
4	Мальто-декстрин (послуги з переробки)	3 699,175	55 710,8	3 699,175	55 710,8
5	Глютен (послуги з переробки)	1 859,049	12 955,7	1 859,049	12 955,7
6	Інші	6 394,456	10 911,1	6 394,456	10 911,1

середньореалізаційні ціни продуктів;

У звітному періоді продукція вироблялась тільки з давальницької сировини.

Продукція (тон)	Ціна без ПДВ, грн	Ціна з ПДВ, грн
Патока (послуги з переробки)	8467,03	10160,44
Крохмаль (послуги з переробки)	7129,99	8555,99
Корма (послуги з переробки)	4909,19	5891,03
Мальтодекстрин (послуги з переробки)	17550,34	21060,41
Глютен (послуги з переробки)	7317,49	8780,99

загальна сума виручки;

429 773 тис.грн.

загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів;

Загальна сума експорту у 1 кварталі 2024 року склала 11 094,773 тис.грн. Частка експорту у загальному обсязі продажів складає 2,58 % доходу від реалізації товарів, робіт.

залежність від сезонних змін;

Діяльність Товариства у звітному періоді не зазнавала впливу сезонних змін.

основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки);

ТОВ "ІНТЕРСТАРЧ УКРАЇНА" (Ідентифікаційний код 38307757), PT SORINI AGRO ASIA CORPORINDO TBK.

ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність;

Україна, Індонезія

канали збуту;

Основними каналами збуту є реалізація виробленої продукції з давальницької та власної сировини.

основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг;

Основні постачальники сировини, товарів та послуг знаходяться в Україні.

особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа;

Ринок крохмалепродуктів включає в себе: сиропи, нативні (натурального походження) та модифіковані крохмалі. Спостерігається тенденція зростання попиту на модифіковані крохмалі - в першу чергу через їх стійкість до різних температурних умов, подовженого терміну зберігання.

На ринку України представлено декілька основних видів крохмалю - кукурудзяний, картопляний, пшеничний, маніоковий та інші. В Україні виробляється два види - кукурудзяний та картопляний, решта - імпортується. Динаміка виробництва даних видів крохмалю значно залежить від обсягів

пропозиції місцевих сировинних ресурсів - кукурудзи. У 2023 році аграрії зібрали врожаю близько 24,88 млн. тон, що майже дорівнює збору за 2022 рік. Проте на тлі високого експортного попиту та стримування продажів виробниками, які очікують найкращої ціни спостерігається зростання цін на сировину (зерно кукурудзи) - основний компонент процесу виробництва крохмалю. Традиційно, найнижчий рівень закупівельних цін на кукурудзу спостерігається в осінній період року (після збору врожаю). У звітному періоді Емітент був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності;

Нові технології при виготовленні готової продукції впроваджуються шляхом придбання нових сучасних матеріалів, сировини, нового виробничого обладнання та устаткування, модернізації наявного обладнання. Це дозволяє підвищити якість та конкурентоспроможність продукції, що виготовляється. Завдяки використанню нових технологій та проведення підвищення кваліфікації інженерно-технічних працівників Товариству вдається розвиватися та пристосовуватись до поточної економічної ситуації.

місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність;

У звітному періоді Емітент був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи;

В галузі виробництва крохмалів і крохмальних продуктів існує конкуренція. Товариство підвищує конкурентоспроможність продукції шляхом підтримки високих якісних показників виробленої продукції, та розширенні асортименту продукції, що виготовляється. Основні конкуренти: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ", ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРОНГ ЕНЕРДЖІ ЗАХІД".

перспективні плани розвитку особи.

Перспективні плани розвитку Товариства: підвищення продуктивності виробництва, покращення якості готової продукції в результаті проведення подальших дій по модернізації обладнання та зменшення собівартості послуг переробки за рахунок оптимізації виробничих процесів та внутрішньої логістики.

б) опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків;

Товариство схильне до кредитного ризику, ризику ліквідності та валютного ризику. Керівництво Товариства контролює процес управління цими ризиками. Функція управління ризиками у Товариства здійснюється стосовно фінансових ризиків (кредитного, валютного, ризику ліквідності), ринкових, цінових, а також операційних та юридичних ризиків. Управління операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків.

До основних факторів ризику, що впливали на діяльність Товариства протягом звітного періоду, можна віднести: воєнний стан в Україні, продовжений відповідними Законами до 09.11.2024, економічна ситуація в державі та економічне положення в переробній галузі, міжнародні події, форс-мажорні обставини, дії конкурентів, наявність фінансових ресурсів, прийняття управлінських рішень (управління трудовими, матеріальними, фінансовими ресурсами).

Заходи Товариства щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва: щоб захистити свою діяльність Товариство розглядає можливість розширення ринку збуту.

Захист діяльності підприємства, розширення виробництва та ринків збуту полягає у вивченні нових технологій, постійному покращенні якості послуг, що надаються.

7) стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому);

У 2024 році планується продовження та вдосконалення виробництва. Істотні фактори, які можуть вплинути на діяльність Товариства в майбутньому: на сьогодні основним впливаючим фактором, що впливає на діяльність Товариства, є військова агресія російської федерації проти України та введення військового стану в Україні із 24.02.2022р. до 09.11.2024р., це спричинило збільшення рівня інфляції,

зростання цін на сировину, матеріали та енергоносії, подорожчання кредитних ресурсів, зростання курсів валют по відношенню до гривні, порушення логістики та інші. Усі перелічені фактори негативно впливають на діяльність Товариства та економіку держави в цілому.

8) основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування;

2019 рік - закінчено будівництво та введено в експлуатацію склад для зберігання готової продукції загальною площею 17754 кв. м, цех з виробництва модифікованого крохмалю, проведена реконструкція дільниці сушки крохмалю, реконструкція сушильного відділення цеху кормів та олії із встановленням нової парової сушарки глютену.

2020 рік - завершена реконструкція цеху сировини з встановленням нового обладнання (зернокомплекс); реконструкція цеха кормів та олії з встановлення нового обладнання; технічне переоснащення дільниці замочування зерна кукурудзи в крохмальному цеху.

2021 рік - завершена реконструкція цеху патоки і глюкози з установкою обладнання для сушки патоки.

2022 рік - введена в експлуатацію градирня сепараторного відділення крохмального цеху, сепаратор в крохмальному цеху, газорозподільча установка в ТЕЦ, генератор дизельний в ТЕЦ.

2023 рік - завершено модернізацію градирні дільниці сирого крохмалю, завершено монтаж Віскозиметру, придбано та змонтовано 6 дизельних промислових генераторів, встановлено новий шнек в кормовому цеху.

Протягом 2024 року планується закінчити розпочате нове будівництво ділянки сушіння патоки, проект з переведення газового котла ТС-35 на тверде паливо з установкою електрофільтрів для спалювання біопалива. Придбати та встановити 6 генераторних установок.

За останні п'ять років відчуження активів не відбувалось.

9) основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогностичні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення;

Основні засоби за кожною основною групою використовуються за своїм прямим призначенням. Місцезнаходження основних засобів: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, смт. Дніпровське, вул. Чумацька, б.11.

На кінець звітної періоду у заставі не перебувають основні засоби під забезпечення позик.

Первісна вартість основних засобів на кінець 1 кв.2024 року становила 4 113 049 тис. грн, ступінь зносу - 33,4 %. Сума нарахованого зносу за 1 кв.2024 року становила 1 373 777 тис. грн.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на дату складання фінансової звітності 268 879 тис. грн. (станом на 31.12.2023 - 259 775 тис. грн.). Основні засоби щорічно, на дату балансу, тестуються на предмет зменшення корисності активу, відповідно до МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Ознак знецінення активів станом на 31.03.2024 та на 31.12.2023 не було. Станом на 31.03.2024 та 31.12.2023 року основні засоби у заставі не перебувають.

Товариство фінансує придбання основних засобів переважно за рахунок власних коштів.

За 1 квартал 2024 рік капітальні інвестиції у придбання та поліпшення необоротних активів склали 138 526 тис. грн, у тому числі капітальне будівництво - 87 605 тис. грн.

Виробнича діяльність підприємства у 1 кварталі 2024 році здійснювалась згідно діючого природоохоронного законодавства та за наявності усіх дозвільних документів.

Сума екологічного податку сплаченого у 1 кварталі 2024 році становить 432,6 тис. грн.

На підприємстві утворюються 32 види відходів. Всі відходи передаються згідно укладених договорів на подальшу утилізацію або переробку підприємствам, які мають всі необхідні дозволи на здійснення такої діяльності.

У зв'язку з набуттям чинності Закону України "Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів" проведено державну реєстрацію установки (парові котли котельні) та внесено до Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів.

Складений План моніторингу на виконання вимог ПМЗ.

Значних правочинів з основними засобами у звітному періоді не здійснювалося. Активи утримуються господарським способом. Протягом поточного року планується закінчити розпочате нове будівництво ділянки сушіння патоки, проект з переведення газового котла ТС-35 на тверде паливо з установкою електрофільтрів для спалювання біопалива.

Підприємство орієнтоване на переробку 1200 т товарного зерна за добу.

За 3 місяці 2024 середня добова потужність по переробці зерна склала 630 т на добу.

Виробничі потужності були завантажені на 53%.

За рахунок самофінансування проводиться "Реконструкція дільниці олії з установкою лінії гідратації" з 2020 по 2024 рік, на кінець звітнього періоду сума понесених видатків складає 2,64 млн грн, що призведе до поліпшення якості виробленої продукції - олії кукурудзяної рафінованої дезодорованої. Нове будівництво "Дільниці фільтрації сиропів" з 2023 по 2024 рік, на кінець звітнього періоду сума понесених видатків складає 12,51 млн грн, що призведе до збільшення обсягів якості нових видів продукції. Ділянка сушіння патоки з 2023 по 2024, на кінець звітнього періоду сума понесених видатків складає 428,31 млн. грн, що призведе до збільшення обсягів виробництва нових видів продукції.

10) проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень;

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п.20 ч.1 ст.106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України "Про введення воєнного стану" № 64/2022 від 24.02.2022р., затвердженого Законом України від 24.02.2022р. №2102-ІХ, введено воєнний стан в Україні із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року та продовжено відповідними Законами до 09.11.2024, що призвело до скорочення виробництва, підприємство продовжує виробничу діяльність, але працюють не всі виробничі потужності підприємства, у зв'язку з чим виробляється не весь асортимент готової продукції.

З позиції сьогодення важко оцінити майбутні наслідки військової агресії російської федерації проти України і спрогнозувати короткострокову перспективу розвитку України в цілому та підприємства зокрема.

Фінансовий результат діяльності підприємства за 1 квартал 2024 року- чистий прибуток у сумі 10 043 тис грн, (за 2023 рік у сумі 65 436 тис. грн за 2022 рік у сумі 22 241 тис. грн.).

Товариство не має активів, які розташовані на тимчасово окупованих територіях або територіях активних бойових дій, тому вплив зазначених процесів на збереження активів і діяльність Товариства обмежений загальними змінами економічного та політичного середовища України. Керівництво Товариства вживає необхідних заходів з підтримки стабільного економічного стану і розвитку Товариства в сучасних умовах, що склалися в бізнесі і в економіці. Зростання геополітичної напруженості протягом звітнього періоду і невизначеність в напрямку подальшого розвитку подій існує, але оцінити ступінь їх впливу на вартість активів Товариства на дату звітності не є можливим. Крім того, економічна стабільність буде в значній мірі залежати від ефективності фіскальних і інших заходів, які здійснюються урядом. Не існує чіткого уявлення, які заходи буде ухвалювати український уряд у зв'язку з існуючою економічною ситуацією. Неможливо оцінити вплив економічної та політичної кризи на ліквідність і прибутковість Товариства, включаючи вплив на його операції зі споживачами й постачальниками. Пов'язана з економічною ситуацією потенційна невизначеність, безпосередній вплив якої на даний момент не може бути встановлений, продовжує існувати. Діяльність Товариства у звітному періоді не зазнавала значного впливу законодавчих обмежень. У 2024 році не очікується ухвалення змін до законодавства, які могли б суттєво негативно вплинути на діяльність Товариства, у тому числі обмежити її.

11) вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітнього періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів);

ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" укладено договір з переробки давальницької сировини на календарний рік з пролонгацією. Станом на 31.03.2024 план з надання послуг по переробці виконано на 100% згідно укладених додаткових угод на кожен місяць.

12) середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність

позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього звітного періоду;

Середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу в 1 кварталі 2024 року становила 696 осіб. Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, що працюють за сумісництвом - 10 осіб. Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 36 осіб. Фонд оплати праці за 1 кварталі 2024 року склав 51 950,1 тис. грн. Фонд оплати праці зріс порівняно з попереднім періодом на 13 514 тис. грн у зв'язку з підвищенням рівня заробітної плати в середньому по галузі та по підприємству вцілому.

13) будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій;

Протягом звітного періоду будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб до Товариства не надходили.

14) інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи.

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності Товариства, відсутня.

Інформація щодо отриманих особою ліцензій

№ з/п	Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення строку дії ліцензії (за наявності)
1	2	3	4	5	6
1	Придбання, зберігання, використання, знищення, ввезення на територію України прекурсорів	б/н	18.06.2020	Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками	18.06.2025
2	Збирання, очищення та розподілення води	211	23.06.2016	Дніпропетровська обласна державна адміністрація	
3	Освіта дорослих та інші види освіти	АЕ № 527037	01.09.2014	Міністерство освіти і науки України	
4	Послуги з перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом	АГ № 589937	17.05.2011	Міністерство транспорту і зв'язку України	
5	Медична практика	б/н	06.09.2018	Міністерство охорони здоров'я України	
6	Ліцензія на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	04160414202000203	08.02.2020	Головне управління ДПС у Дніпропетровській області	28.05.2025

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	2 697 402	2 737 481	0	0	2 697 402	2 737 481
будівлі та споруди	781 599	782 408	0	0	781 599	782 408
машини та обладнання	900 816	879 757	0	0	900 816	879 757

транспортні засоби	8 778	10 354	0	0	8 778	10 354
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	1 006 209	1 064 962	0	0	1 006 209	1 064 962
2. Невиробничого призначення:	1 833	1 791	0	0	1 833	1 791
будівлі та споруди	1 825	1 784	0	0	1 825	1 784
машини та обладнання	1	1	0	0	1	1
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	7	6	0	0	7	6
Усього	2 699 235	2 739 272	0	0	2 699 235	2 739 272
Додаткова інформація	<p>Первісна вартість основних засобів на кінець 1 кварталу 2024 року становила 4 113 049 тис. грн, ступінь зносу - 33,4 %. Сума нарахованого зносу станом на 31.03.2024 складає 1 373 777 тис. грн.</p> <p>Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на дату складання фінансової звітності 268 879 тис. грн. (станом на 31.12.2023 - 259 775 тис. грн.). Основні засоби щорічно, на дату балансу, тестуються на предмет зменшення корисності активу, відповідно до МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Ознак знецінення активів станом на 31.03.2024 та на 31.12.2023 не було. Станом на 31.03.2024 та 31.12.2023 року основні засоби у заставі не перебувають.</p> <p>Товариство фінансує придбання основних засобів за рахунок власних коштів.</p> <p>Ступінь використання основних засобів (коефіцієнт придатності основних засобів) - 48%.</p> <p>Строки та умови користування основними засобами (за основними групами): терміни та умови використання основних засобів визначаються по кожному об'єкту основних засобів при введенні його в експлуатацію комісією, призначеною Наказом Генерального директора.</p> <p>Орієнтовні строки корисного використання основних засобів Товариства: Будівлі та споруди: від 15 до 30 років; Машини та обладнання: від 5 до 20 років; Транспорт: від 5 до 10 років; Інструменти, прибори, інвентар: від 4 до 7 років.</p> <p>Умови користування основними засобами здійснюються у відповідності з технічними параметрами основного засобу у відповідності за правилами технічної експлуатації з дотриманням вимог про своєчасне проведення технічного огляду, капітальних та поточних ремонтів, що визначається у технічній документації.</p> <p>Протягом звітного періоду не відбулося суттєвих змін у вартості основних засобів.</p>					

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X

за вексялями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	15 520	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	1 078 941	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	2 176 901	X	X
Усього зобов'язань та забезпечень	X	3 271 362	X	X

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції

№ з/п	Основний вид продукції	Обсяг виробництва			Обсяг реалізованої продукції		
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї реалізованої продукції
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Патока (послуги з переробки)	10462,000 тонн	68599,7	18,62	10462,000 тонн	68599,7	18,62
2	Крохмаль (послуги з переробки)	26092,533 тонн	168353,8	45,7	26092,533 тонн	168353,8	45,7
3	Корма (послуги з переробки)	10555,865 тонн	51820,6	14,07	10555,865 тонн	51820,6	14,07
4	Мальто-декстрин (послуги з переробки)	3699,175 тонн	55710,8	15,12	3699,175 тонн	55710,8	15,12
5	Глютен (послуги з переробки)	1859,049 тонн	12955,7	3,52	1859,049 тонн	12955,7	3,52
6	Інші	6394,456 тонн	10911,1	2,96	6394,456 тонн	10911,1	2,96

Інформація про собівартість реалізованої продукції

№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)
1	2	3
1	Матеріальні затрати	28,79
2	Теплоенергоресурси	39,08
3	Заробітна плата з нарахуваннями	14,86
4	Амортизація	12,57

Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я особи	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Якубенківська, буд. 7-Г ріш. НКЦПФР №2092
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Номер телефону	(044) 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність (основний) 18.20 - Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 62.01 - Комп'ютерне програмування
Вид послуг, які надає особа	ПАТ "НДУ" надає Товариству послуги з обслуговування випуску цінних паперів, надання реєстру власників іменних цінних паперів.

Повне найменування або ім'я особи	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Антоновича, буд. 51, офіс 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/APA
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Номер телефону	(044) 287 56 70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність (основний) 84.13 - Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності

	62.02 - Консультування з питань інформатизації
Вид послуг, які надає особа	У звітному періоді ДУ "АРІФРУ" надавала Товариству інформ.послуги з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку та інформ.послуги з подання звітності до НКЦПФР (Свідоцтво реєстраційний номер DR/00002/ARM від 18.02.2019).

Повне найменування або ім'я особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	22022137
Місцезнаходження	03150, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Антоновича, 172
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	1132
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	26.01.2001
Номер телефону	(044) 333-44-93
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування (основний) 70.22 - Консультування з питань комерційної діяльності й керування
Вид послуг, які надає особа	У звітному періоді ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" надавало Товариству послуги з проведення обов'язкового аудиту повного пакету річної фінансової звітності за 2023 звітний рік

Повне найменування або ім'я особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЙ БІ КЕПІТАЛ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	39650290
Місцезнаходження	01015, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Лаврська, 16
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	рiш.НКЦПФР №1114
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	28.07.2015
Номер телефону	(044) 351-79-19
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.12 - Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах (основний) 64.99 - Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у.

	66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
Вид послуг, які надає особа	ТОВ "Ай Бі Кепітал" у звітному періоді надавало Емітенту депозитарні послуги по договору про відкриття рахунків у цінних паперах власників № 10-Е від 19.11.2015.

Повне найменування або ім'я особи	АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "БІДНЯГІН І ПАРТНЕРИ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Інші об'єднання юридичних осіб
Ідентифікаційний код юридичної особи	43461708
Місцезнаходження	49000, Україна, Дніпропетровська обл., д/н р-н, м. Дніпро, вул. Єлизавети II Королеви, буд. 16, прим. 5
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	-
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	-
Дата видачі ліцензії або іншого документа	
Номер телефону	+380 (50) 407-73-37
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.10 - Діяльність у сфері права (основний) 68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна 91.01 - Функціонування бібліотек і архівів
Вид послуг, які надає особа	У звітному періоді АО "БІДНЯГІН І ПАРТНЕРИ" надавало Товариству юридичні послуги.

Повне найменування або ім'я особи	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КРАЇНА"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	20842474
Місцезнаходження	04176, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Електриків, буд. 29А
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АВ № 528585*
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України*
Дата видачі ліцензії або іншого документа	07.04.2010
Номер телефону	(044) 590-48-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	65.12 - Інші види страхування, крім страхування життя (основний) 65.20 - Перестраховання 66.22 - Діяльність страхових агентів і брокерів
Вид послуг, які надає особа	У звітному періоді АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) відповідно до зазначеної ліцензії. * Зазначено

реквізити ліцензії станом на 31.03.2024.

Повне найменування або ім'я особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЖІТАКС"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	42577766
Місцезнаходження	04071, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Нижній Вал, буд. 15, офіс 405
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	-
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	-
Дата видачі ліцензії або іншого документа	
Номер телефону	(044) 338-12-88
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування 63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 70.22 - Консультування з питань комерційної діяльності й керування
Вид послуг, які надає особа	У звітному періоді ТОВ "ДЖІТАКС" надавало Товариству консультаційні послуги з питань бухгалтерського обліку, фінансової звітності та оподаткування.

17.12.2010	1210/1/10	UA4000107684	517 171 236	129 292 809	512 628 548	0	0
Додаткова інформація	<p>Характеристика обмеження: Загальна кількість голосуючих акцій 512628548 шт., що складає 99,12 % від загальної кількості акцій. Голосуючі акції, право голосу за якими обмежено, у тому числі й за рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні. Голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні.</p> <p>Кількість акцій, які не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах Товариства складає 4542688 штук. Причина наявності таких акцій: власники 4542688 акцій не уклали з обраною Емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свої рахунки у цінних паперах, відкриті в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до пункту 10 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI від 06.07.2012 акції таких власників (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.</p>						

III. Фінансова інформація

1. Проміжна фінансова звітність

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2024/Zvit_fl_30042024.pdf

Відповідно до пункту 5 статті 12.1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" підприємства, які повинні складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ за 1 квартал 2024 року ще не опубліковано, і процес подання фінансової звітності за 1 квартал 2024 року в єдиному електронному форматі ще не ініційовано. Керівництво Товариства планує підготувати звіт у форматі iXBRL та подати його протягом 2024 року. Виходячи з вищенаведеного, станом на дату складання цього проміжного звіту Товариство на має можливості розкрити фінансову звітність відповідно до пункту 21 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608.

3. Твердження щодо проміжної інформації

Офіційна позиція осіб, які здійснюють управлінські функції (Генерального директора Товариства Майстренка Олександра Володимировича та Головного бухгалтера Цимбал Тамари Григорівни (посадової особи, яка разом з Генеральним директором підписує фінансову звітність Товариства)): наскільки це нам відомо, проміжна фінансова звітність, складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, передбачених Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірну та об'єктивну інформацію про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Емітента, проміжний звіт керівництва містить достовірну та об'єктивну інформацію, що подається відповідно до частини четвертої статті 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки".

IV. Нефінансова інформація

1. Проміжний звіт керівництва

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні акціонери та стейкхолдери ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"!

Враховуючи оцінку сучасного стану економіки та перспективні тенденції органічного зростання конкурентної спроможності продукції, яка виробляється на підприємстві, основними напрямками діяльності Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" у 1 кварталі 2024 року стали питання нового будівництва цеху сушки патоки, дільниці фільтрації сиропів, а також цілі в області якості та безпечності продукції.

Наглядовою радою у співпраці з Дирекцією, оновлено Стратегію розвитку комбінату, визначено стратегічні цілі на 2024-2025 роки та необхідні заходи в рамках впровадження відповідних цілей.

Зокрема в звітному періоді та на майбутнє визначено такі основні напрямки діяльності підприємства:

- забезпечення безперервності діяльності підприємства шляхом безперервності функціонування виробничих процесів в умовах військової агресії та після завершення бойових дій.
- впровадження життєздатної бізнес-моделі розвитку підприємства, яка забезпечує безпеку і фінансову стійкість.
- впровадження оцінки екологічних та соціальних ризиків діяльності підприємства.
- продовження впровадження політики в області якості та безпечності продукції.
- забезпечення інформаційної та операційної безпеки.

Між Наглядовою радою та Дирекцією налагоджено дієву комунікацію та співпрацю, що є запорукою ефективного управління підприємством як ключовим елементом інфраструктури ринку капіталу України. Пріоритетами у нашій роботі є безпека та ефективність діяльності задля забезпечення стабільності виробництва продукції, забезпечення всіх вимог споживачів щодо якості продукції особливо в період воєнного часу та подолання збройної агресії проти України. Також значна увага приділяється питанням удосконалення системи управління ризиками.

З повагою,

Голова Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"

Тетяна Переверзева

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери та стейкхолдери ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"!

Діяльність ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" у звітному періоді значною мірою була направлена на максимально повне задоволення вимог та очікувань замовників крохмале-патокової продукції, яка виробляється підприємством, забезпечення підприємства, як об'єкта критичної інфраструктури, всім необхідним для його функціонування. Це є запорукою стабільної роботи підприємств-споживачів продукції комбінату.

Дирекцією розроблено та погоджено з Наглядовою радою Стратегію розвитку комбінату на 2024-2025 роки, яка визначає основні етапи оновлення обладнання, будівництва нових об'єктів, удосконалення системи управління безпечністю продукції FSSC22000, впровадження стандарту безпечності і якості кормів GMP+FSA, впровадження нової техніки та прогресивних технологій для покращення якості та безпечності продукції, покращення виробничої інфраструктури та оптимізація організації процесів, оптимізація використання енергоресурсів з метою зниження собівартості продукції, підвищення кваліфікації персоналу, розширення асортименту продукції, що забезпечує повне завантаження виробничих потужностей

Дирекцією, для ефективного управління бізнес-процесами, затверджено план заходів для оцінки та моделювання бізнес-систем з визначенням конкретних процесів, необхідних для досягнення цілей підприємства .

У звітному періоді Дирекція значну увагу приділяла питанням забезпечення безперервної діяльності, питанням вдосконалення корпоративного управління відповідно до норм діючого законодавства, управління ризиками, взаємодії з підрозділами Товариства, впровадженню новітніх технологій. Стабільна робота виробничих потужностей та висока якість готової продукції, яка виробляється у відповідності до вимог системи управління безпечністю є пріоритетом у щоденній роботі всього колективу комбінату, особливо у складний період воєнного часу.

З повагою,

Генеральний директор ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"

Олександр Майстренко

3. Вказівки на важливі події, що відбулися упродовж звітнього періоду, та їх вплив на проміжну фінансову звітність, а також опис основних ризиків та невизначеностей у діяльності особи

I) 13.03.2024 на засіданні Наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" прийнято рішення про обрання Корпоративного секретаря Товариства. Обрано на посаду Корпоративного секретаря Галушкіну Яніну Борисівну з 14.03.2024. Підстава прийняття такого рішення - необхідність обрання корпоративного секретаря Товариства у зв'язку з приведенням діяльності Товариства у відповідність із Законом України "Про акціонерні товариства", зокрема, на виконання вимог ст. 85 Закону України "Про акціонерні товариства". Рішення прийнято відповідно до компетенції Наглядової ради, визначеної Законом України "Про акціонерні товариства" та статутом ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Зазначена вище подія не мала значного впливу на проміжну фінансову звітність.

II) Основні ризики, що впливають на діяльність Товариства:

- воєнний стан в Україні, який введено у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п.20 ч.1 ст.106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України "Про введення воєнного стану" № 64/2022 від 24.02.2022р., затвердженого Законом України від 24.02.2022р. №2102-IX, із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року та продовжено відповідними Наказами Президента України до 5 годин 30 хвилин 09 листопада 2024 р.;
- економічна ситуація в державі та економічне положення в переробній галузі;

- міжнародні події, форс-мажорні обставини, дії конкурентів, наявність фінансових ресурсів, прийняття управлінських рішень (управління трудовими, матеріальними, фінансовими ресурсами).

Щодо опису невизначеностей, то на діяльність ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" може мати вплив, насамперед, запровадження воєнного стану та його тривалість, а також прийняття законів та підзаконних нормативно-правових актів, які змінюють умови здійснення діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".